
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Jagiellonian University in Krakow
	Rok, semestr: 2013/2014 letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Ano, každý semestr je zveřejněn seznam kurzů v angličtině napříč fakultami. Zapsal jsem si i kurz mimo tento seznam, který jsem našel na stránkách katedry anglické filologie. 
	Stipendium: O žádných možnostech nevím. 
	Odkazy: - Erasmus student network - stránky informující o aktivitách studentského spolku na podporu Erasmus studentů:  http://www.esn-uj.com/- Stránka s většinou důležitých informací pro Erasmus studenty. Z http://www.uj.edu.pl/en_GB/web/bosz/przyjezdzajacy-studenci/program-erasmus- Stránky zahraničního oddělení UJ - zde jsou aktuálního informace (včetně aktuální nabídky předmětů pro zahr.studenty): http://www.bosz.uj.edu.pl/en_GB/- Polský portál s nabídkou bytů k pronájmu (zde jsem si našel byt já): http://www.gumtree.pl/fp-pokoje-do-wynajecia/krakow/- "Polský IDOS": http://krakow.jakdojade.pl/- Příjemná kavárna s antikvariátem s anglickými knihami: http://www.massolit.com/home- Městská knihovna s mnoha různými studovnami (dle mého příjemnější než hlavní universitní knihovna): http://www.rajska.info/godziny-otwarcia.html- Informační portál o všech kulturních akcích v Krakově (každý měsíc vychází i tištěný katalog, který je k dostání zdarma v infocentrech, hotelech apod.): http://en.karnet.krakow.pl/
	Jazyková způsobilost: Ano, mají vlastní formulář, který je potřeba mít potvrzený od domovské fakulty (např. od vedoucí komunikativního modulu, či vedoucí skeletového překladu). 
	Srovnání s FHS: Vybral jsem si diskusní semináře, protože jsem tuto formu studia na FHS postrádal. Vyučující jednoho kurzu "praktické" antropologie měla tuto metodu zvládnutou a velmi se mi hodiny líbily. Naopak v jiné skupině se diskuse nedařila, zato příprava společné prezentace se studenty ze zahraničí byla pro mě výborná zkušenost a neváhal bych skupinové práce doporučit i na FHS.
	Další informace: - Nepočítejte s vypsáním aktuální nabídky předmětů pro zahraniční studenty pro daný semestr dříve, než několik týdnů před zahájením semestru. Nabídka předmětů se semestr od semestru dost liší, takže budete svůj studijní plán určitě měnit.- Zaskočilo mě, že je téměř nemožné si ve studovně či v knihovně něco vytisknout či oskenovat. Po městě i v budovách školy jsou copy-centra, kde stačí přinést flashku a nechat si cokoliv vytisknout či okopoírovat (jen skenování je neúměrně drahé). Nejlevnější copy centrum je v ul.Wiślna.- Většina památek, muzejí a výstav má některý den v týdnu zdarma vstupné. Dá se tak hodně ušetřit na vstupenkách! Existuje i web, kde jsou přehledně vypsané dny a volné vstupy na expozice.- Lístek do Krakowa se dá nejlevněji koupit přes internet od ČD - ale musí se rezervovat min.4dny předem. Druhá verze levné dopravy je vlakem do Českého Těšína a poté autobusem o 2km dál - z Polského Cieszina: https://www.google.com/maps/@49.7507909,18.6393149,19z (autobus zast.na rohu ulice Feliksa Hajduka a Bobrecka; spoje: http://www.comfortbus.eu/ ; cena lístu 16PLN)
	Zahraniční fakulta: Filosofická
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: Záleží na předmětu a vyučujícím. Celkově je náročnost srovnatelná, ačkoliv je za předměty obecně více kreditů (kolem 5 ECTS). 
	Náročnost zkoušek: Atestace na mých kurzech byla většinou formou esejů a prezentací, které pro mě nebylo nijak zvlášťobtížné vypracovat. 


